

ΠΡΟΚΥΡΗΞΙΣ  
ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΝΟΜΑΡΧΟΥ ΜΑΣ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΛΕΣΒΙΑΚΟΝ ΛΑΟΝ

Επι τη αναλήψει των καθηκόντων μας ως Νομάρχου απευθύνομεν προς τόν Λεσβιακόν Λαόν τόν χαιρετισμόν της Κυβερνήσεως της οποίας η σύνθεσις επιβάλλει εις όλους ημάς την αναγνώρισην του κρισίμου και επικινδύνου της σημερινής καταστάσεως πού πιέζει την ζωήν του Έθνους.

Πρό της σωτηρίας της Χώρας μας επιτακτικόν καθήκον είναι η συνεργασία όλων των Ελλήνων ανεξαρτήτως πολιτικών αντιθέσεων—αιώνιες πρέπει να παραμερισθούν—διά την αποτελεσματικήν αντιμετώπισιν των κινδύνων πού μάς απειλούν και διά την ειρήνευσιν της Χώρας.

Εν τη Διοίκησει του Νομού θέλομεν ακολουθήσει την εφευρησίαν του Κυβερνητικού προγράμματος πιστάς, επιδιώκοντες την πλήρη εφαρμογήν τούτου.

Εις τη εκτελέσει των καθηκόντων μας θέλομεν συντελέσει εις τόν παραμερισμόν πάσης αντιθέσεως εις τρόπον ώστε η αποκατάστασις της δημοκρατίας και αγάπης μεταξύ όλων να καταστή δυνατή, χωρούντες ούτω ηνωμένον προς μίαν καλυτέραν αύριον ήτις θέλει προκύψει εκ της συνεργασίας πάντων των δυναμένων να προσφέρωσιν τας ήθικάς και υλικάς αυτών δυνάμεις διά τόν γενικόν κάλον του τόπου.

Εμπνεόμενοι από την συναισθησιν του καθήκοντος και από την γενναίαν Κρατικήν χειρονομίαν ενδηλωθεισαν διά του «Περί άμνηστίας ψηφισματος» απευθυνόμεθα προς τούς ελαχίστους πεπληνημένους των «Βουρών» της νήσου μας και καλούμεν αυτούς όπως επανέλθουν στα σπιντα τους, εις την οικογένειαν τους, ζώντας εφεξής μεταξύ μας και εν νομιμότητι, εκτιμώντες ούτω τόν μέγιστον της τελευταίας θυσίας εις την οποίαν προβαίνει τό Κράτος, χάριν της ήσυχίας.

Διαβεβαιούμεν αυτούς ότι επανερχόμενοι θέλομεν ευρείς εκ μέρους ημών στοργήν και μέριμναν προς αποκατάστασιν αυτών εις τας εργασίας των, ίνα και ούτοι αποζώσιν εφεξής εκ του καθημερινού μόχθου και δια του ιδρώτος των.

Πιστεύομεν ότι θα επιθυμήσουν να επωφεληθούν της ευκαιρίας της ελευθερίας εκτιμώντες ούτω και την χειρονομίαν ταύτην του Κράτους, άλλως διαβεβαιούμεν αυτούς ότι εφ' όσον τό Κράτος σύσσωμον ήδη και ήνωμένον είναι αποφασισμένον να υψώση τό ανάστημά του, ούδεις θα δυνηθή να άντιστή τό μόνον δέ τό όποιον θα έχει—έναν επιζηήσουν—κατά την επιγραμματικήν άγόρευσιν του κ. Υπουργού της Δικαιοσύνης γενομένην έν τη Βουλή είναι «να περιπλανώνται άνά τόν κόσμον άνέστιοι και άπατριδες διά να ά αξιήσουν μίαν γωνίαν ώς Πατρίδα, άφού εκείνην πού τούς έχάρισεν ό Θεός την μικράν αλλά Ιστορικώς μεγάλην δέν την άγάπησαν, και Πατρίδα δέν θα εύρισκουν, διότι έν την προδοσίαν ήγάπησαν νινές, όλοι έμίσησαν τόν προ δόσην».

Πιστεύομεν, και η πίστις μας εδραιούται επί του πατριωτισμού όλων υμών ότι θα βοηθηθώμεν από όλόκληρον τόν Λεσβιακόν Λαόν ώστε να δυνηθώμεν να άνταποκριθώμεν διά της συνεχούς εργασίας μας εις τας προσδοκίας και πεποιθήσεις του εύρισκόντες έν η έπιδιώξει μας πλήρη κατανόησιν και υποστήριξιν του δυσκόλου έργου όπερ ανέλαβομεν.

Ημείς θέλομεν επιτελέσει πλήρως τό καθήκον μας.

Έν Μυτιλήνη τη 15 Σεπτεμβρίου 1947  
Ο Νομάρχης Λεσβου  
Ι. ΣΤΟΝΙΖΟΣ

ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΑ

Ο «Δημοκράτης» με άρεσκήν υπόκρισιν προσπαθεί να δικαιολογήσιν την τακτικήν την οποίαν έγκαινίωσε άφ' ης άπεκρίσθη της νέας Κυβερνήσεως ο αυθεντής του κ. Παπανδρέου, τού να άγειση κάθε ψήφον περί ήθην μη άμνηστικής συνεργασίας των δύο έν τη Κυβερνήσει κομμάτων Λαϊκού και Φιλελευθέρων διά να ένδοξοί ελάττω και να υποδαυλίσην τα παλαιά μίση και την διάφρασην. Προσποιείται ότι δέν άντελήφθη ποίους είχομεν ύπ' όψιν μας και ποια δημοσιεύματα των ήνωσάμεν, όταν έγγραφε εις την έκδοσιν μας της 14 τρεχόντος ότι «διάφοροι εκτός Κυβερνήσεως Κομμουνιστάι και όρισμένα δημοσιογραφικά όργανα αυτών» και τα φορτώνει εις τό «Ελευθέρον Βήμα» και τα «Αθηναϊκά Νέα».

Ενώ ημείς είχομεν ύπ' όψιν μας άκαριώς ίδιον τον δημοσίευσιν ότι ήθην τό Λαϊκόν Κόμμα διεφάνη προς όσα ό κ. Σοφούλης ειπε από τόν Ραδιοφωνικόν Σταθμόν «Αθη

ΤΟ ΠΑΛΛΕΣΒΙΑΚΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΔΙΔΑΣΚΑΛΩΝ

Σήμερον την πρωταν ήρξατο τας εργασίας του τό Πάλλεσβιακόν Συνέδριον των Δημοδιδασκάλων. Πρό της έναρξεως των εργασιών άμήλησε προς τούς κ. Συνέδρους ό Έπιθεωρητής κ. Ι. Τουρνάς.

Είτα ό Σεβ. Μητροπολίτης κ. Ιάκωβος.

Την έναρξιν των εργασιών του Συνεδρίου εκήρυσεν ό Νομάρχης κ. Ιωάννης Σγόντζος απευθυνθείς δε προς τούς Συνέδρους ειπε τά εξής :

Κύριοι Συνέδρου, Αισθανόμεν εξαίρετική χάρα κ' υπερηφάνια, γιατί μου δίδεται η ευκαιρία—μέσα σ' αυτήν τη συγκέντρωση—να διακηρύξω την αγάπη και τόν σεβασμό, πού πρέπει ναχη η Κοινωνία για σάς, πού προσοχώς και μόνον είναι η εκπαιδευσις του παιδιού, μέσα στα πλαίσια της ήθικης, και ό συνεχής κόπος και μόχθος για τη δημιουργία του, ώστε άφύπνους τά θανάτα ν' αποτελέ-

ΧΡΟΝΟΓΡΑΦΗΜΑ

ΕΦΙΛΑΤΗΣ

— «Είμαι πάλι καταγανακτισμένος» μου έλεγε πρωί-πρωί ο γκρινιάρης φίλος μου. «Αν ήσυχες τί έπαθα χτες δά μ' έδικαιωνες. Μυρίστια κάποια κομική περιπέτεια του φίλου μου».

— «Είμαι όλος αούτ'ά» του είπα. Αύτος πού μπορεί να κρηπάρη απ' τό κακό του άν δέν ξεθυμάνη καπου για ένα τυχόν πάθημά του, άρχισε.

— «Κατεβαίνα χτες λίγο πάρωρα απ' τό Χάλικα όπου είχαμε μια μικρή διασκέδαση. Στο δρόμο πρηνθήκα ενταίριασθήκα στα σοβάρ' κ' έξακολούθησα τό δρόμο μου. Απεδιέβη όμως λίγο άργότερα, οά μά'ρινα απ' τά χωράκια και μπήκα πιά στην σειρά τών σπιτιών, πώσ δέν έκαμα καθόλου καλά να μην τό λάβω υπ' όψη. Τό κακό ήδη, μεγάλη δόνη. Η ώρα ήταν παραμυνη. Ο Ιδρώτας άρχισε να με περιβρέχη. Καταλαβαίνεις έού τί είχε συμβή».

— «Καταλαβαίνω» του είπα γελάοντας.

— «Μη γελάς, μου είπε, και πρσέχε. Έφτασα κακήν κακός κ' άμα άντίκρισα τό άφοβεύτηρία του κήπου, θαρρείς επνήρησαν επάνω μου χειρότερα. Έτρεξα όπωσ κ' όπως και οκοντάφτα, άλλοιόμνησιν στην κλειστή πόρτα επάνω. Σε βεβαίω πώς άν είχα προτίω επάνω μου θ' αόκονοούσα για διαμερτυρία κατά της πρωτοτυπίας ταύτης της Μυτιλήνης. Τι να κάνω όμως; Μη βλέποντας ποθενά σωτηρία καταβήσασα και τρώπασα στον κήπο. Άναστήναίκα βαθεία οά βρέθηκα οά μη οκτενική γωνιά όπου νομίσασ πώς βρήκα τη λιαχταρισμένη σωτηρία.

— «Τί κανείς αυτός, κύριος;» Ακούστηκε εραγκή η ασπτήρη φωνή ενός χωροφύλακα.

— Ο νοός μου πέταξε στην Ίερίχ. «Το έπεσαν να τέλη της κάτω απ' τις βαρειές οάλπιγγες του Ίησοφ του Ναυή.

— «Χωρίς να σηκωθώ άποκρίθηκα. «Δέν βλέπετε, κύρ άστυνόμ; Τη δουλειά μου κάνω».

— Η φωνή μου ήταν κομμένη.

— «Ψέματα λές» τόν άκουσα να λέη με άσπρότερο τόνο. «Είσαι όλος κοκούς... Συνομιλάς κατά της έξουσίας... Ζητείς να αποπληνώσης έμένα τό όργανο της έξουσίας...»

— «Μά δέν είσαι κορίτσι να οά άποπληνώσασ, κύρ άστυνόμ».

— «Α είσαι βλέπω και καλά-μαράς...» ειπε ειρωνικά, «απαλιόταμο! Ηθέλα να ξερω, προδότη, από ποια συγκέντρωση βγαίνεις τέτοια όρα... Έλα σήκω να πάμε...»

— «Για πού, κύρ άστυνόμ; Δέν τέλεισασ ακόμα έξεις...»

— «Τέλεισασ δέν τέλεισασ δέ ξερω γώ... Σήκω σοφ λέω».

— «Μά γιά πού»

— «Ρε μοργό, γιά πού άλλου θέλεισ να πάμε;... Στο τμήμα, μαρς...»

— «Μά προς θεού, κύρ άστυνόμ... Δέ βλέπεις πώς βρισκομαί ακόμα σ' ενδιαφέρουσα κατάσταση;

— «Αγκαστρωμένους είσαι μορ... Η με κοροιδείεις... Σήκω σοφ λέω... Άλλοίως θα μεταχειριστώ βία κατά τό νόμο...»

— Σού όρκίζομαι, κύρ Άστυνόμ πώς κάνω τη δουλειά μου,

“ΟΣΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΡΟΣΕΛΘΕΤΕ !,,  
ΕΙΝΕ ΠΛΑΝΗ ΝΑ ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΟΤΙ ΑΓΩ-  
ΝΙΖΕΣΘΕ ΔΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΝ

Η ΠΡΟΚΗΡΥΞΙΣ ΤΟΥ Κ. ΣΟΦΟΥΛΗ

ΑΘΗΝΑΙ 17. — Από της πρωτας της σήμερον αεροπλάνα της Βασ. αεροπορίας ρίπτουν εις τας περιοχάς ένθα δρούν ένοπλοι συμμορία άντίτυπα του ψηφίσματος περί παροχής άμνηστίας και της προκηρύξεως την οποίαν άπευθύνει ό πρωθυπουργός κ. Σοφούλης προς τούς άντάρτας καλών αυτούς εις παράδωσιν. Τό κείμενον της προκηρύξεως έχει έν περιλήψει ως εξής :

«Όσοι Έλληνες προσέλθετε. Όπως ένας πατέρας του όποιου παρεστράτησαν τα παιδιά του, τό ίδιο και έγώ λυπούμαι βαθύτατα διότι παρασυρθέντες από τας εισηγήσεις των έχθρών της πατρίδος, άντι να βοηθήσετε εις την θεράπειαν των πληγών πού άνοιξε εις αυτήν ό πόλεμος και η έχθρική κατοχή, έστρέψατε τά όπλα εναντίον της, γινόμενοι τουτουτρόπως όργανα των έχθρων της. Παρ' όλα ταύτα, συνεπίς προς όσα έπιγγέληθη κατάπεσθήην προς οας πριν αναλάβω την κυβέρνησιν, έρχομαι τώρα να οας προσφέρω την λήθη και την συγγνώμη και την στοργικήν έπιείκειαν της κυβερνήσεώς μου. Τά εγκλήματά τά όποια ειεπράξατε θα λησμονηθούν, η ζωή σας θα εεασφαλισθή, η έλευθερία θα οας άποδοθί πλήρη έν καταθέσετε τά όπλα τά όποια τάρτα χρησιμοποίητε διά να κτυπάτε την πατρίδα σας προς μεγάλην αγαλλασιν των έχθρών της. Είνε πλάνη να πιστεύετε ότι άγωνίζεσθε διά την δημοκρατίαν. Δέν ύπάρχει μεγαλύτερα προς αυτην ύβρις από τό αδελφικόν αίμα πού χύνεται καθ' ήμέραν επάνω εις την γην η όποια την εξεθερεψε. Σας καλώ λοιπόν, να καταθέσετε εις τούς κόλπους της πατρίδος. Εγγύησις ότι ούδένα κίνδυνον θα διατρέχη η ζωή και η έλευθερία σας δέν είμαι μόνον έγώ, αλλά και όλόκληρος ό έλληνικός λαός. Οστις διακαώς ποθει την γαλήνησιν. Όπου παρουσιασθήτε θα οας ξεχθούν ως αδελφοί. Θά οας παράσχουν προστασίαν και περιβαλψιν.

Όλονδήποτε κρατικών όργανον άποτολήσην να καταστρατηγήση τας αποφάσεις της κυβερνήσεως θα τιμαρηθή άμειλίχτως και παραδειγματικώς.

Εάν η παρούσα μου εκκλησις ευρείς απήχησιν εις ψυχάς σας είμαι αποφασισμένος να επεκτείνω την έπιείκειαν με την ίδιον στοργήν και κατά τό ίδιον μέτρον και δι' όσους εύρισκονται έν εκτοπισει από τούς αδελφούς σας. Εάν, όμως, δέν ύπακούσετε και έπιμεινετε εις τόν άντιερον άγώνα σας, έγώ τού ύποίου η κεφαλή έγκάνθη εις την ύπηρεσίαν της πατρίδος, θα καλέσω τόν έλληνικόν λαόν εις εθνικόν συναγερμόν και θα πατάξω άμειλίχτως έκείνους οι όποιοι ένσυνειδήτως γινονται όργανα των έχθρών του και επιδιώκουν την καταστροφήν της Έλληνικής πατρίδος. Όσοι Έλληνες προσέλθετε !»

ΕΠΙ ΤΗ ΕΙΚΟΣΙΠΕΝΤΑΕΤΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ ΤΩΝ ΜΑΡΤΥΡΩΝ (ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΩΝ

Πληροφορούμεθα ότι πρωτοβουλία του δραστηρίου και θερμού πατριώτου Προέδρου της Κοινότητος Κώμης κ. Δημητρίου Καλαϊτέζη τελεσθήσεται την προσεχή Κυριακή 21ην τρέχοντος, έν τώ Ιερώ Ναώ Άγίας Παρασκευής της Πηγής ευλαβής μνημόσυνον επί τη συμπληρώσει 25ετίας από του μαρτυρικού θανάτου των άγρίως σφαγιασθέντων, κατά την καταστροφήν του 1922, έθνομαρτύρων μητροπολιτών Κοσωνησιών Γρηγορίου και Μοσχωνησιών Άμβροσίου ως και τών λοιπών Κυθωνίων και Μοσχωνησιών.

Συγχάριζομεν τόν σπόνταν την ώραίαν πρωτοβουλίαν φίλον Πρόεδρον της Κοινότητος Κώμης όστις διά της πατριωτικής ταύτης ένεργείας έρχεται να υπομνήσθι εις ημάς τούς έπιγόνους τό Ιερόν καθήκον της ευλαβούς προσηλώσεως προς την μνήμη των μαρτυρικών θανόντων υπέρ του μεγαλείου της Πατρίδος άθανάτων προπατόρων μας.

ΑΘΗΝΑΙ 17.— Ό πρωθυπουργός κ. Σοφούλης συνεψήγησθη χτες μετά τού αντιπροέδρου κ. Τσαλδάρη όσον άφορά τόν τρόπον της παρακολουθήσεως της έφαρ-

Υπεύθυνος της ύλης και προϊστάμενος τυπφένου ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΤΕΛΑΛΗΣ  
Νέον Χωρίον



Ο ΑΝΤΙΛΑΛΟΣ ΤΟΥ ΝΗΣΙΟΥ

Η ΘΕΡΜΗ ΤΙΜΑ ΕΝΑ ΗΡΩΙΚΟΝ ΤΕΚΝΟΝ ΤΗΣ ΨΗΦΙΣΜΑ

ΤΟ ΠΑΛΛΕΣΒΙΑΚΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ

Εκτάκτου συνεδριάσεως Κοινοτικού Συμβουλίου Θεσσαλονίκης...

Συνείσαται εκ της Ιης σελίδος οικήτη στη ζωή και να διαπρέψη...

Βέβαια, πολλά από το κλάδο σας έχουν ξεφύγαν από τον προσορισμό τους...

Εξόδη ηδη ευκαιρία και εις αυτούς άκομη να επανέλθουν στους κόλπους σας...

Το σύνολο όμως των δασκάλων τραβά τον δρόμο του...

Κάμνοντας την έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου σας...

Μετά τον κ. Νομάρχηνη άμνηστον ο Γενικός Έπιθεωρητής Δημοτικής Εκπαίδευσης...

Ψηφίσαι

1) Να τελεσθή την προσεχή Κυριακή 21ην τρένοντος...

2) Προσκαλεί, άπαντας τους κατοίκους όπως προσέλθουν εις τον Ναόν και εκδηλώσουν...

3) Προσκαλεί πάσας τας άρχάς όπως διά της παρουσίας των άποδοσάτων...

4) Να μετρήσην εν σώματι το Κοινοτικόν Συμβούλιον εις την οίκIAN του...

5) Να δημοσιευθή το παρόν εις τας εφημερίδας...

Ο Πρόεδρος Τα Μέλη Γ. Χιωτέλλης Γ. Παπαθανηλ Χ. Παγώνης Π. Μπαλάς Δ. Βουγοδράλης Η. Κλαρομένος

ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΔΙΑΧ. ΑΝΤΙΑ. ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

άρχικής και επαναληπτικής Δημοπρασίας Μισθώσεως Βοσκοτόπων και Άγροκτημάτων...

Κατά σειράν: 1. Αριθμός κτήματος, είδος, όνομα οθωμανού, τοποθεσία, πρώτη προσφορά...

9052 βοσκότοπος Σουχραβ Χασάν Νικελή Τάς 90 χιλ. 9053 βοσκότοπος Αχμέτ Παρά Νικελή Τάς 250 χιλ. 8976 βοσκότοπος Μεχμέτ Αιπούλ Χαϊτή Καυκάρας 150 χιλ.

8723 βίπας Χαβά Μπαϊκούς Λιναρά 120000, 8877 βίπας Αμεν Βαρά 45000, 8584 βίπας Σακίρ Παλαμπέλο 45000, 8584 Μπαρά Ουζιάν Δεφελίκ 180000, 8898 Χαμδινε Ρεσίτ Μεζαρκάνα 10000, 15039 βίπας Ίβραάμ Κιούρτζι 85000, 8699 βίπας Κουζιά Ίσμαήλ Κατράρα 10000, 9151 βίπας Ουσείν Μπουλούκ Χασάν Τσαρκιλι 10000, 9152 βίπας Ίσμαήλ Μεμέτ Τσακίρ Παλά 45000, 9157 βίπας Ίσμαήλ Μεμέτ Τσακίρ Ουσείν 10000, 9147 βίπας Μπαρά Σεριφ Τσαρκιλι 15000, 9225 βίπας Χακίλ Εφέντι κλπ. Κατωπετρο 120000, 9235 βίπας Βάκουφ Φλιακοφάν 40000, 9236 βίπας Ριφατ Μπαρά Φλιακοφάν 80000, 9244 βίπας Ίσμαήλ Τσαρκινογλου

ΘΕΛΜΑΤΑ

Σήμερον δύο τελευταίαν φορών ο έγχωμος κολλοσσός, Το Πέτριον Λουλουδιόν, εις τρεις παραστάσεις, όσα 6 8 και 10.

1) Τ' άνίλικα του Προηγουαίη και 2 κλέψης της Βαγδάτης. Αδύσκον ΕΒ Άνεθια Θεριαμειούη. Ένα Γαλικό άριστούγγημα. ΝΙΚΗ.

Σήμερον δύο έγχα όσα 7 1) Η Συμπορία των Μαύρων Άσσων, με τον Μπουκ Τζόνες, 2) η Ματωμένη Κοιλιάδα.

Πλάτη 30000, 9256 βίπας Φαχρέ Αχμέτ Μολά Νυχτάρα 24000, 9470 βίπας Ταγκούλι Χαλίλ Ζουρότρυπα 30000, 9057 βίπας Χακίλ Χαλίλ Αγα Αούλάν 11000, 15814 βίπας Μεμέτ Αχούλα Άολάν 7000, 8849 βίπας Μαχρέ Σουλεϊμάν Καμπάν Τσολλού 10000, 8430 Άγαός Τούρχ Μεμέτ Άλλ Καρακιά 50000, 8445 Ιον άγαός Χακίλ Αμεν Άγα Τερσέτ 140000, 8478, 3ον, 9ον άγαός Χασάν Εφέντη Τσιποφία 200.000, 8493, 3ον, 4ον άγαός Αλή Βέη Χασάν Εφέντη Δύο Πέτρος 100000, 8499 άγαός Αλή Βέη Χ' Μεντάτ Βίγλα Άγα 670.000, 8556 Τουρκικόν Νεκροταφείον Βαφειότ, Εξοφι Χαορίν 40.000, 8561 άγαός Χασάν Ταπάτ Μίλος 3.000, 8562 άγαός Βακουφικόν Τζαμίον Μίλος 5000, 8568 άγαός Βακουφικόν Τζαμίον Δρακόσ 22.000, 8599 άγαός Χασαν Χασάν Μαχρεόλια 750.000, 8632, 1, 6, 10, 2ον Α'. Μπελάν Βέη Χ' Μεντάτ Έμιν Άγα 500.000, 8647 άγαός Αλή Τσαλά Παλατοχάρη 80.000, 8661 Καρυθεών Αμεν Έμμεν Εφέντη Χ' Χασάν Αγαός 30.000, 8678 άγαός Καντζη Όσιάν Άλλ Κιουφ Πλάτζες 25.000, 8536 Β' άγαός Αλή Βέη Χασάν Εφέντη Χαμιά Τεπά 50.000, 8692 άγαός Βακουφικόν Κυνάος 15.000, 8693 άγαός Ίμπραημ Τοττοφ Ραβιά Κασιανίς 8000, 8717 άγαός Αισέ Τσαούσενα Καστέλλα 400.000, 8718 άγαός Χαβά Μπαϊκούς Τσοουκοφού 350.000, 8783 άγαός Χανιφέ Χ' Μουσταφά κλπ. Βαζ βάνη 500.000, 8830 άγαός Αλή Πασά Κρια Βασίλ 91.000, 8833, 2-5 άγαός Αμεν Αμεν Εφέντη Πιαρβόλια 300.000 8841 Ιον Μπαρά Ριζά Βέη Άγα Παλασκευή 220.000 8843 Καρυθεών Αμεν Αμεν Εφέντη Ποταμιός 220.000, 8848 1-4 και 6 άγαός Ίσμαήλ Αλή Νταή Βερόν Μπαγ 390.000, 8838 άγαός Ίσμαήλ Αλή Νταή Τοττοφ 280.000, 13805 άγαός Βακουφ Βαλεντινί Τζεσρέ Προφρηής Ηλιας 1.300.000, 8905 κήπος Ίβραήμ Το...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Άνακοινώμεν ότι δι' άποφάσεως του κ. Υπουργού Δημοσίας Έξυγιάνσεως...

1) Ηλικίαν από 25-35 ετών. 2) Εκπλήρωση των στρατιωτικόν υποχρεώσεων η νομίμον άπαλλαγην...

ΑΙ πρός κατάταξιν αιτήσεις δέον να συνοδεύονται ύπό των κάτωθι πιστοποιητικόν. 1) Πιστοποιητικόν Δημοτικής ή Κοινοτικής Αρχής...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Κατόπιη της όπ' αριθμ. 18368 διαταγής Δ.Θ.Μ. καθιστάμεν γνωστον ότι ευρίσκειται εις Αθήνας αντιπρόσωπος...

πιν της διαμονής του μετά ε πιλολλημένης φωτογραφίας...

Διά την κατάταξιν πυροσβεστών Β' τάξεως άπαιτούνται τα κάτωθι προσόντα.

1) Προθεσμία ύποβολής αιτήσεων μέχρι 30/9/47. 2) Ηλικία 20-30...

Πλείονες πληροφορίες παρέχονται καθ' έκástην παρά τη Π. Υ. Μυτιλήνης. Έν Μυτιλήηηη 13-9-1947

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ 000, 9469 άγαός Βάκουφ Τζαμίον Χιλοπηνιάδα - Ζουρότρυπα 40.000, 9475 άγαός Ίσμαήλ Τζαζό Καρναλικό 210.000, 15032 ΣΤ 2, 8, 12, 15 άγαός, Χ' Νομάν Άγα Βουναρί 390.000, 15032 Η Ιον άγαός Χ' Νομάν Άγα Βουναρί 250.000, 15032 Κ 2ον άγαός Χ' Νομάν Άγα Βουναρί 220.000, 15032 Ζ 2ον άγαός Χ' Νομάν Άγα Βουναρί 220.000, 9061 άγαός Αχμέτ Μπεχλεβάν Μελίσοφ 68.000, 9025 2ον άγαός Μαχίρ Χότζα Παρτσαδάς 396.000, 9200 Κήπος Χασάν Έμιν Όγλου Έσφι Χορίν 12.000, 8706 άγαός Μπειζ Κερίμ Κανασί 630.000, 9333 2ον άγαός Καπετάν Βεχτοεπ Χιλοπηνιάδα 190.000, 8743, 7, 13, 15 Α' Γουφιλ Κπειζ Χ' Ατλά Μεγάλα Όθρια 1.100.000, 8569 άγαός Μεμέτ Χατζόγλου Δράκος 38.000, 8748 άγαός Ντελέλι Βέη Κοφό Βουνο 555.000, 9463 άγαός Μπαρά Έμουλλάζ Λιοντάρι 44.000, 15049 άγαός Αισέ κήπος Ρουστέτ Άγα Λιγώνα 18.000, 9042 Α 2ον άγαός Χασάν Βέη Βεϊλιδζια 182.000, 9239 2ον, 4ον άγαός Σαμχίρ Τοσιμ Παν' Ίσμαήλ Λιγώνα 34.000, 924 άγαός Έγριμ Τσακίτζη Βεχράμ Αχλάδα 275.000, 9216 άγαός Μεμέτ Τσαουσ Μεντάτ Αχλάδα 118.000, 9217 άγαός Αχμέτ Δελή Μουσταφά Αχλάδα 105.000, 9464 άγαός Νετζίβ Κουτζεζοκ Σεριφ Λιοντάρι 630.000, 9119 άγαός Βάκουφ Πατάτης 100.000, 9239 άγαός Μεμέτ Τρακινογλου Χερμέ 210.000, 9232 άγαός Ίσμαήλ Τρακινογλου Χερμέ 210.000, 9234 άγαός Ίσμαήλ Τρακινογλου Χερμέ 18.000, 9 40 2ον άγαός Χουσείν Βέη Βεϊλιδζια 105.000, 15032 2 6ον βίπας Χ' Νομάν Άγα Βουναρί 40.000. Μυτιλήνη 16 Σεπτεμβρίου 1947 Έκ του Γραφείου

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑΤΑ Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΤΟΥ ΟΗΕ ΘΑ ΘΜΙΛΗΣΗ ΣΗΜΕΡΟΝ Ο ΜΑΡΣΑΛ

ΑΘΗΝΑΙ 17. - Άγγέλλεται εκ Νέας Υόρκης ότι η Γεν. Συνέλευσις του ΟΗΕ ουνήλθε χθες εις δύο τυπικές συνεδριάσεις. Κατά την άπογευματινήν συνεδρίαν...

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 10 ΕΚΑΤ. ΔΟΛΛΑΡΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ 17. - Άνεκοινώθη χθες την νύκτα ότι η αμερικανική κυβέρνησις άπέφασισε να θέσει εις την διαθεσιν της έλλην. κυβερνήσεως νέαν προκαταβολήν εκ 10 εκ. δολλαρίων...

ΑΤΜΟΠΛΟΪΑ ΙΩ. ΤΟΓΙΑ Το πολυτελέστερον και με δλας τας συγχρόνους ανέσεις επιβατικόν ΑΠ "ΣΟΦΙΑ ΤΟΓΙΑ," πραγματικής ταχύτητος 14 μιλίων Διαθέτων καμπίνες LUX, Αης θέσεως, Βας θέσεως και δύο υπόστεγα μετά κλινών διά τους επιβάτας Γης θέσεως. Άναχωρεί εκάστην ΤΡΙΤΗΝ 2 μ. μ. ακριβώς δια : ΧΙΟΝ - ΠΕΙΡΑΙΑ "Αφιείς εις Πειραιά την έπαύριον Τετάρτην αούγην. Έκ ΠΕΙΡΑΙΩΣ εκάστην Τετάρτην 7ην μ. μ. Διά : ΧΑΝΙΑ-ΡΕΘΥΜΝΟΝ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Ναυλοι επιβατών και έμπορευμάτων συμφώνως Κρατικόσ ναυολογίου. ΠΡΑΚΤΟΡΙΕΟΝ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ Ι. ΠΟΛΥΜΙΑΔΟΥ Τηλέφ. 2-80

ΧΩΡΙΣ ΜΕΓΑΛΕΣ ΡΕΚΛΑΜΕΣ ΑΛΛΑ μόνον με την ΚΑΛΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΑΤΣΑΓΓΟΥ κατέρριψε τδ ρεκόρ παραγωγής της Έλληνικής Καπνοβιομηχανίας. Η παραγωγή του Έργουσταίου κατά τον μήνα Ίούλιον έφθασε τὰ 190.318 κιλά ήτοι 168.000.000 σιγαρέττα.

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΤΙΤΑΝ Προμηθευόμεθα άποκλειστικώς ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΤΙΤΑΝ και σε άπόλυτως καινούργυς σάκκους. Διατηρούμεν άποθέματα τόσον έν Μυτιλήνη όσον και έν Νταϊφώ. Παρακαλούμεν οιανδήποτε ποσότητα και άν χρειασθήτε, προτόψ άγοράσετε ρωτάτε τδ έν Μυτιλήνη Γραφείον μας Αρχιτεχνόλογου 11 - Πρώην Λαδάκινα. ΑΔΕΛΦΟΙ Δ. ΚΑΛΛΙΤΣΑ